Mathe — alles was zahlt

Integralrechnung Losungswege 8
Stammfunktionen
Aufgabe 135
Gegeben ist der Graph einer Funktion [ . T, g
Skizziere den Graphen jener Stammfunktion g !
von [ mit der Eigenschaft g(0)=0 . X,
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Losungen:

Der Graph der Funktion f ist eine Parabel, d.h. f ist eine quadratische Funktion. Die
Stammfunktion muss dann eine Polynomfunktion dritten Grades sein.

Die Funktion f hat zwei Nullstellen, d.h. die Stammfunktion muss an diesen Stellen je eine
Extremstelle besitzen.

An der Extremstelle x =0 ist die Steigung f(x) der Stammfunktion positiv, d.h die
Stammfunktion muss an dieser Stelle links gekriimmt sein, d.h. die Stelle x =0 ist eine
Minimumstelle. Entsprechend ist die Stelle x =2 eine Maximumstelle.

Der Graph der Funktion f hat an der Stelle x =1 eine Maximumstelle, d.h der Graph der
Stammfunktion g muss an dieser stelle eine Wendestelle besitzen.
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